

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 26 (9244) СРЕДА, 27 марта 2013 года

Выходит по средам и пятницам



Официально

2012-й – год прогресса в экономике

21 марта губернатор Анатолий Артамонов в рамках открытого заседания сессии Законодательного Собрания области и в соответствии с Уставом Калужской области выступил с докладом о результатах деятельности регионального Правительства в 2012 году и задачах на текущий период.

В своем выступлении глава региона отметил, что минувший год стал для области временем решения амбициозных задач, позволивших добиться прогресса во многих сферах: улучшились социально-экономические показатели, упрочился авторитет региона на федеральном и международном уровнях.

В 2012 году продолжилось поступательное развитие экономики области. Размер валового регионального продукта по итогам года оценивается в 255,3 млрд. рублей. Это выше уровня предыдущего года на 6,1%. На протяжении последних 8 лет рост промышленного производства в области неизменно опережает среднероссийские темпы. Объем инвестиций в основной капитал составил 94,1 млрд. рублей. Иностранная инвестиция привлечена на сумму почти 1,1 млрд. долларов США. Подписано 24 соглашения о сотрудничестве в сфере реализации инвестиционных проектов. Суммарный объем инвестиций в них составил около 86 млрд. рублей. Будет создано более 3600 новых рабочих мест. Говоря о развитии предприятий традиционной экономики, Анатолий Артамонов отметил хорошие перспективы заводов оборонного комплекса. Он также подчеркнул, что на помощь региональной власти одинаково могут рассчитывать как иностранные, так и отечественные инвесторы, готовые развивать свои производства, а не уводить прибыль за пределы области. Вместе с тем предприятиям нужно самим изыскивать резервы для повышения эффективности работы и модернизации производств.

Положительные тенденции в экономике способствовали сохранению стабильности на рынке труда. Численность безработных в регионе сократилась на 7 тыс. человек. Уровень регистрируемой безработицы составил всего 0,75%.

Экономический рост положительно влияет и на региональный бюджет. В 2012 году доходы областной казны выросли на 14%, превысив 38 млрд. рублей. Прирост собственной доходной базы консолидированного бюджета составил 8,1 млрд. рублей или



24%. Это лучший результат в Центральном федеральном округе и четвертый в стране. По итогам прошлого года средняя заработная плата в регионе достигла 23 тысяч 957 рублей. По темпам ее роста область находится на 1 месте в ЦФО и на 6 месте в России. Рост заработной платы в учреждениях образования, здравоохранения, социальной сферы, культуры и спорта составил от 29 до 38%.

В своем выступлении Анатолий Артамонов проанализировал основные показатели и перспективные направления деятельности исполнительной власти региона в сфере АПК, строительства, дорожного хозяйства, здравоохранения и образования.

Главные приоритеты текущего года - дальнейшее возвращение в оборот земель сельскохозяйственного назначения и развитие социальной инфраструктуры села, увеличение объемов жилищного строительства и дальнейшее формирование рынка арендного жилья. В жилищно-коммунальном хозяйстве запланирован переход к долгосрочному тарифному регулированию и обеспечению прозрачности деятельности управляющих компаний. Продолжится реализация мер по стимулированию роста рождаемости, поддержке многодетных семей и детей-сирот. Основные задачи в здравоохранении - обеспечение отрасли квалифицированными кадрами и повышение мотивации населения к ведению здорового образа жизни. В образова-

тельной сфере предстоит дальнейшее повышение качества образовательного процесса, а также развитие вузов, ориентированных на подготовку востребованных областей специальностей. Планируется вложить значительные средства в строительство крупных спортивных и культурных объектов.

В регионе продолжится развитие сети многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг. В этом году они должны быть открыты в каждом районе и городском округе области. «Освобождение граждан от хождения по инстанциям, простое и удобное получение ими государственных и муниципальных услуг в любой форме должно стать важнейшей заботой всех органов власти», - подчеркнул Анатолий Артамонов.

Большое значение будет придаваться открытости власти. «Только информируя граждан о своих действиях, делясь планами и перспективами работы, показывая успехи и не скрывая недостатков, можно привлечь общественность к совместной деятельности по развитию региона и повышению благосостояния людей», - заметил губернатор. Одним из способов обратной связи с населением и формой участия людей в управлении регионом является институт работы с обращениями граждан. Необходимо и впредь обеспечивать объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение всех обращений жителей обла-

сти, принимать оперативные меры по восстановлению их нарушенных прав, уделять внимание искоренению формализма в ответах.

Завершая доклад, Анатолий Артамонов выразил надежду на дальнейшее конструктивное сотрудничество представителей общественности и всех ветвей власти региона в интересах его жителей. «Считаю, что не только органы исполнительной власти, но и депутатский корпус, хозяйствующие субъекты, всё общество, сами граждане должны проникнуться ответственностью за результаты предстоящей большой работы. ...Мы видим желание людей быть сопричастными к происходящим переменам. Важно поддержать эту готовность и через диалог услышать каждого человека, независимо от его воззрений и убеждений», - резюмировал глава региона.

С полным текстом доклада Анатолия Артамонова можно ознакомиться на портале органов власти Калужской области в разделе «Органы власти-Правительство-Деятельность», а также на сайте губернатора области в разделе «Выступления».

Управление
по работе со СМИ
администрации
губернатора области.

Официальная информация
доступна на сайте областной администрации:
www.admoblkaluga.ru

Это интересно знать

Сколько нас – можно узнать в библиотеке

Книжный фонд Муниципального казенного учреждения культуры «Спас-Деменская централизованная библиотечная система» ежегодно пополняется новой литературой. За первый квартал 2013 года поступило 310 экземпляров книг. Это книги, полученные в дар от читателей и жителей нашего города и района, поделившихся экземплярами из своих домашних библиотек. Это Ф. Куркалова, Е. Мянтинова, Е. Тевченкова, А. Кирпичев, В. Коновалов, Т. Безгубова и другие. Они безвозмездно передали книги в дар библиотечной системе.

Кроме этого в адрес библиотеки из Федеральной службы государственной статистики передано официальное издание об итогах Всероссийской переписи населения 2010 года. Название сборника – «Национальный состав и владение языками. Гражданство» и рассчитан он на широкий круг читателей.

Издание содержит данные Всероссийской переписи населения 2010 года: о национальном составе всего городского и сельского населения Российской Федерации, структуре населения наиболее многочисленных национальностей, численности мужчин и женщин, распределении их по возрасту, состоянию в браке. Есть данные о рождаемости, размере частных домохозяйств, владении языками и родным языком, уровне образования, источниках средств к существованию и экономической активности. Приводится также характеристика населения Российской Федерации по гражданству. Отдельные таблицы даны в сравнении с данными предыдущей переписи населения. Вот некоторые данные из этих таблиц:

«Русское население является наиболее многочисленным – 111 млн. человек, и составляет 80,9% общей численности населения Российской Федерации. Второе место по численности населения в стране традиционно занимают татары. Украинцы остались на третьем месте. На 35% уменьшилась численность белорусов».

С этими и другими цифрами вы можете ознакомиться, прочитав официальное издание в читальном зале центральной районной библиотеки.

Кроме того, имеющаяся в библиотечном фонде литература по различной тематике поможет вам найти ответы на интересующие вопросы, а также с пользой провести свободное время.

Л. ШЕСТОВА,
библиотекарь отдела комплектования и обработки ЦРБ.

Уважаемые
налогоплательщики!
Межрайонная ИФНС России №4 по Калужской области информирует о проведении 28 марта 2013 года семинара по вопросам изменений в налоговом законодательстве.
Начало в 14 час.
Зал заседаний администрации МР.

Занятость и профориентация

МОЛОДЕЖЬ – главный ресурс развития района и области

На прошлой неделе центр занятости населения г. Спас-Деменска совместно с отделом образования администрации МР проводили на базе школы №1 «День карьеры». Участниками этого мероприятия стали учащиеся 9-11 классов всех школ района. Именно в этом возрасте стоит задуматься о своем будущем: выбрать профессию, учебное заведение.

В этом году мы отошли от привычного проведения подобного мероприятия. Не стали приглашать представителей из учебных заведений, потому что сейчас все хорошо общаются с Интернетом и могут необходимую информацию получить на сайтах вузов и колледжей. Сегодня нашими гостями стали трудовые коллективы г. Спас-Деменска, – сказала во вступительном слове директор ЦЗН Е. В. Петракова.

Встреча была направлена на использование абитуриентами целевого направления. Именно сейчас все большее количество абитуриентов в стране решает воспользоваться возможностью целевого обучения, обеспечивая себе таким образом более комфортные условия поступления и гарантию дальнейшего трудоустройства.

Отдел образования администрации МР вплотную стал заниматься целевой подготовкой только последние три года. Что же такое целевое направление? Это своеобразная официальная просьба государства (на уровне местной администрации) или заинтересованного работодателя, адресованная в то или иное учебное заведение. В данном запросе учебное заведение просят выделить места на обучение конкретных студентов определенной специальности. Целевое направление дается персонально, только в одно место и на одну специальность. В свою очередь студент, получивший образование по целевому направлению, обя-

зывается работать на благо государства или в определенной организации некоторое количество времени (обычно от трех до пяти лет). По окончании целевого направления необходимо заранее, еще обучаясь в школе.

Перед ребятами выступила менеджер компании «Диал-К». Она рассказала о развитии производства, планах на будущее. Такому большому мероприятию на сегодняшний день не хватает квалифицированных кадров. Поэтому тем, кто захочет остаться в родном городе и связать свою судьбу с пищевой промышленностью, здесь будут очень рады.

Несмотря на то, что государство в последнее время значительно поддерживает здравоохранение, районная отрасль очень нуждается в медицинских работниках. На данный момент в ЦРБ нет инфекциониста, анестезиолога, не хватает медсестер, фельдшеров. Такой проблемой поделилась с учащимися начальник отдела кадров районной больницы Е. Н. Горбачева. При желании ребята выбрать профессию медика ЦРБ дает направления в медицинские вузы и колледжи.



Пришли провести профориентацию выбора профессии спасателя и представители районного ПЧ-22. Организация нуждается в подготовленных специалистах. В стране существуют специальные вузы для подготовки кадров в МЧС России. И у абитуриентов из нашего района есть возможность попасть туда для обучения.

В заключение учащимся показали фильм «Мы из Калуги», где рассказывается о производствах и экономике Калужской области, о перспективах для будущих специалистов. Кто как не молодое поколение будет развивать и укреплять позиции своей малой родины.

Елена ВИКТОРОВА.
Фото автора.

К 160-летию школы №1

«Для нас всегда открыта в школе дверь», -

поется в песне. Для бывших учеников СОШ №1 это не просто слова. Свою школу они не забывают. Приезжая в родной город, приходят сюда, встречаются с учителями. Стало доброй традицией проводить встречи выпускников, к которым готовятся педагоги, ученики, стараясь каждый раз привнести что-то новое, интересное. В результате получается настоящий праздник. Воспоминания о таких встречах остаются надолго, и каждый отмечает свое, особенно затронувшее душу.

Недавно в СОШ №1 пришло письмо от бывшей ученицы Полины Сидоровой. Она закончила учебу в 2009 году, получив золотую медаль. Полина была редактором школьной газеты, активно участвовала в жизни коллектива. Сейчас учится в университете, но не забывает родные пенаты, поддерживает связь с одноклассниками, общается с сегодняшними школьниками.

Полина написала в письме для школьной газеты о своих впечатлениях о нынешнем вечере встречи выпускников, о тех, кого увидела из бывших учащихся, учителях. Она была рада всех повидать, узнать школьные новости.



«... Актный зал школы №1 полон учителей и выпускников. Вот и наступил долгожданный вечер встречи. В этом году школу посетили выпуски разных лет, в том числе и юбилейные: 2003, 2008. Не успели еще забыть школу и выпускники прошлого 2012 года. Нашему вниманию была представлена интересная развлекательная программа, подготовленная и исполненная будущим выпускником-2013. В нее вошли презентации заслуг учителей и успехов учеников, закончивших школу, викторина, танцы, песни. Интересно прошел конкурс с участием учителей с одной стороны и выпускников с другой, победу в котором одержала дружба. Заключительным моментом официальной части вечера был традиционный просмотр фотографий разных лет. Мы вспомнили и наше непосредственное время обучения, и нашу насыщенную спортивную и культурную жизнь.

Выпускники общались друг с другом и с преподавателями, вспоминая школьные годы и рассказывая про студенческие, а некоторые уже и про свою семейную жизнь, прогуливались по коридорам и заглядывали в кабинеты родной школы. Здесь многое изменилось: появилась новая мебель, современное оборудование, в школе применяются новейшие информационные технологии.

Очередной вечер встречи выпускников в школе №1 прошел на «ура». Спасибо организаторам - ученикам и учителям, которые, несмотря ни на что, нашли время и посвятили его приятному общению с нами.

П. СИДОРОВА,
выпускница 2009 года».

На снимке: выпускники 2003 года на вечере встречи, у них в этом году юбилей – десять лет окончания школы.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Натяжные потолки, тел. 8-920-309-74-36.

XXX

ООО «Любунь» ТРЕБУЮТСЯ доярки, телятницы, скотники, трактористы, тел. 8-910-590-29-50.

XXX

СДАЕТСЯ однокомнатная квартира с удобствами в центре, тел. 8-920-877-55-07.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ГРАЖДАН, ОКОНЧИВАЮЩИХ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ В 2013 ГОДУ

Отдел военного комиссариата Калужской области по г. Киров, Кировскому, Куйбышевскому, Баятинскому и Спас-Деменскому районам проводит отбор кандидатов для поступления в высшие военные учебные заведения Министерства обороны РФ по программе со средней военной специальной подготовкой в:

- ВУНЦ Сухопутных войск «Общевойсковая академия ВС РФ», г. Рязань;
- ВУНЦ «Военно-воздушная академия», г. Воронеж;
- ВУНЦ ВМФ «Военно-морская академия», г. Санкт-Петербург и г. Владивосток;
- Военная академия воздушно-космической обороны, г. Санкт-Петербург;
- Военная академия связи, г. Краснодар;
- Военная академия материально-технического обеспечения, г. Пенза.

Срок подачи заявлений до 20 апреля 2013 года.

Обращаться: г. Киров, ул. Гоголя, д. 2, каб. №3, тел. 5-76-29.

Выслал совет – заработал 100 рублей!

Дорогие читатели, у вас есть уникальная возможность стать одним из авторов нашей газеты. Ваш жизненный опыт поможет читателям найти решение в обстоятельствах, с которыми мы сталкиваемся в своей жизни.

А может быть, этот добрый совет передается в вашей семье из поколения в поколение? Или вас чему-то научили мама и бабушка? Поделитесь этим опытом. Это может быть народный рецепт, совет хозяйке, поварская рекомендация и т. д.

Ждем ваших писем и звонков. За каждый опубликованный в газете совет вы получите вознаграждение – 100 рублей.

Редакция газеты «Новая жизнь»

оказывает следующие услуги:

- фото на документы;
- фото для семейного альбома;
- оформление бланков на загранпаспорта.

Магазины «Массив» и «Строй дом»

предлагают:

Теплицы из профтрубы 20x20, комплекты:

- 3x4 = 15000 руб.;
- 3x6 = 17900 руб.;
- 3x8 = 19900 руб.;
- 3x10 = 25900 руб.

Сотовый поликарбонат карбо-гласс:

- 2.10x12 = 3800 руб. (317 руб. погонный метр);
- бора-бора - 2990 руб. (250 руб. погонный метр).

Металлочерепица -

- от 225 руб. кв. м;
- профлист;
- профтруба и многое другое.

Тел. 8-915-6-300-200.



ЗДОРОВЬЕ



**О. Марченкова,
врач-гинеколог**

Женская грудь очень реагирует на изменение уровня гормонов, происходящее во время различных фаз менструального цикла.

Вероятно, вы замечали, что ваша грудь незадолго до начала «критических дней» значительно более напряжена, чем в остальное время. Почти у 2/3 женщин такое напряжение молочных желез может быть весьма болезненным. Однако в первые дни после начала менструации оно опять спадает.

Поэтому при самообследовании молочных желез обращайтесь, пожалуйста, внимание на все изменения груди, например, такие как: изменение формы и размера груди, появление узелков или уплотнений в груди, даже если они не причиняют боли, нагрубание молочных желез, втягивание кожи или сосков, отечность кожи, огрубение кожи в области груди и сосков, покраснение, шелушение или воспаление груди, выделения из сосков, увеличение или болезненность при прощупывании лимфатических узлов подмышечной впадины.

Если вы заметили хотя бы один из перечисленных признаков, обязательно обращайтесь к своему гинекологу.

Обследуй себя и оставайся здоровой!

Пожалуйста, не ставьте диагноз самостоятельно и не воображайте заранее самого страшного: практика показывает, что большинство изменений – доброкачественные! Тем не менее, очень важно постоянно оставаться начеку, ведь любое заболевание легче лечить, если распознаешь его на ранней стадии.

На сегодняшний день рак груди – самое распространенное онкологическое заболевание у женщин.

По мнению специалистов, в 94% случаев он излечим, если обнаружен на ранней стадии. Почти все женщины с нулевой стадией имеют обычную продолжительность жизни. Даже если рак груди обнаружен не в ранней стадии развития, у женщины всегда есть шанс на излечение и возможность выбора.

Никто точно не знает, почему возникает рак молочной железы, однако существуют определенные факторы риска. Это внутренние гормональные факторы: влияние гормона эстрогена (раннее наступление менструации до 11 лет, позднее наступление менопаузы, поздние первые роды, отсутствие родов или грудного вскармливания после родов), ожирение, злоупотребление алкоголем и табакокурением, наследственные факторы: наличие рака молочной железы у матери, тети, сестры, радиационное облучение в раннем возрасте.

Однако большинство женщин не имеют никаких факторов риска или случаются истории этого заболевания в их семье. Начиная с 40 лет риск возникновения рака груди возрастает. Сегодня большинство женщин с вовремя

поставленным диагнозом рака груди в ранней стадии имеют возможность продолжить жить полноценной жизнью. Поэтому важнейшая роль отводится ранней диагностике рака груди, включающей регулярный осмотр врача, маммографию (рентгеновский снимок груди) и ежемесячное самообследование.

При малейшем подозрении на появление изменений необходимо незамедлительно обратиться к врачу!

Помните: современные возможности лечения этого заболевания значительно расширились!

Заболеваниями молочной железы занимаются врачи различных специальностей: маммологи, хирурги, гинекологи, онкологи, рентгенологи, специалисты ультразвуковой диагностики. В поликлинике, женской консультации или маммологическом кабинете вы всегда можете пройти осмотр.

Маммологическое исследование молочной железы проводится также женщинам после 40 лет в ходе диспансеризации работающих граждан, поэтому крайне важно проходить маммографический контроль. Это высокотехнологическое исследование, также позволяющее выявлять заболевание на ранней стадии!

Дорогие женщины, будьте бдительны в отношении своего здоровья, вовремя проходите необходимые исследования и в случае обнаружения заболевания своевременно обращайтесь за медицинской помощью! Помните, промедление может стоить вам жизни.



чулки. Носите только подходящие по размеру чулки или носки, без тугих резинок или грубых швов. Обувь должна быть удобной и не натирать. Не носите обувь с узкими носами, на высоком каблуке и с перемычкой между пальцами. Прежде чем надеть ботинок, проверьте рукой, нет ли там складок, торчащих гвоздиков, трещин кожаной прокладки с неровными краями, а также случайно упавших туда мелких предметов.

Если вы поранились (царапины, ссадины и т.п.), нужно обрабатывать специальными антисептиками (фурацилином, диоксидином) или перекисью водорода, после чего наложить стерильную повязку. Йод, зеленка, спирт и марганцовка противопоказаны из-за того, что ухудшают заживление ран, к тому же сами по себе могут вызвать ожог, а также окрашивать рану, скрывая происходящий процесс. Если повреждения не заживают, обязательно обратитесь к врачу.

Кроме вышеперечисленного лечение и профилактика пораженных ног включает в себя нормализацию уровня сахара крови и прекращение курения.

**Е. БАРХАТОВА,
участковый терапевт.**

Диабетическая стопа

Сегодня мы продолжим разговор о сахарном диабете и поговорим об осложнениях этого заболевания – диабетической стопе

Синдром диабетической стопы является сложным комплексом анатомо-функциональных изменений, который встречается в различной форме у 30-80% больных сахарным диабетом.

Причинами развития являются поражение нервов (диабетическая невропатия) периферических сосудов и инфекций, которые развиваются вследствие нарушенного кровоснабжения и иннервации стоп.

Первые симптомы таких изменений могут быть различными: чувство жжения, «бегания мурашек», покалывания, онемения стоп.

Для синдрома диабетической стопы (диабетической невропатии, нейропатии) характерно снижение всех видов чувствительности (например, болевой, температурной), что представляет большую опасность для больного в связи с возможностью возникновения не замечаемых вовремя микротравм. Такие травмы кожи могут возникнуть при хождении босиком, попадании в обувь посторонних предметов, ношении неправильно подобранной обуви, обработке ногтей, мозолей. Полученная микротравма будет очень плохо заживать из-за сниженного кровоснабжения. Кроме того, пораженный участок кожи невероятно привлекателен для бактериальной и грибковой флоры. Именно поэтому при сахарном диабете высок риск развития гангрены стопы.

Каждый больной должен быть знаком с комплексом

профилактических мероприятий по уходу за ногами. Содержите ноги в чистоте: ежедневно мойте их в теплой воде с мылом. Прежде чем опустить ноги в воду, проверьте ее температуру рукой, чтобы не обжечься. Вытирайте ноги полотенцем, но не растирайте их (между пальцами только промокайте). Не подстригайте ногти (так вы можете пораниться, не заметив этого), а обрабатывайте пилочкой, опиливая край ногтя горизонтально (не вырезая уголки). Не пытайтесь обработать стопы (мозоли, ороговевшую кожу) острыми предметами (ножницами, бритвами и т.п.) и химическими веществами. Для этого нужно использовать пемзу, причем делать это регулярно. При сухости кожи ног смазывайте их (но не межпальцевые промежутки) жирным кремом. Не ходите босиком, чтобы не подвергать ноги опасности возможной при этом травмы. Не согревайте ноги с помощью электроприборов, грелки, батареи отопления. При сниженной чувствительности можете получить ожог и не заметить этого. Для согревания используйте теплые носки или гимнастику. Каждый день вы или ваши родственники должны осматривать ноги. Не забудьте осмотреть промежутки между пальцами. Подошвы стоп можно осмотреть с помощью зеркала. При любых заметных изменениях (вросший ноготь, уплотнение, трещина, язва) обращайтесь к врачу. Каждый день меняйте носки или

Поведение на дорогах

Изменения в КоАП по «встречке»

С 1 января действуют изменения, внесенные в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях Федеральным законом от 25 декабря 2012 года № 252-ФЗ.

Указанный Федеральный закон был принят в целях дифференциации мер административной ответственности за нарушения Правил дорожного движения в части, касающейся выезда на полосу, предназначенную для встречного движения (ч. 4 и ч. 5 ст. 12.15 КоАП РФ), и движения во встречном направлении по дороге с односторонним движением (ч. 3 и ч. 3.1 ст. 12.16 КоАП РФ).

Так, за совершение впервые указанных правонарушений водитель теперь привлекается к ответственности в виде административного штрафа в размере 5000 рублей либо лишения права управления транспортными средствами на срок от 4 до 6 месяцев. Таким образом, при рассмотрении административного правонарушения будут учитываться характер конкретного правонарушения (длительность выезда на встречную полосу, траектория движения по ней и т.п.), а также все обстоятельства, смягчающие и отягчающие ответственность.

За повторное совершение указанных правонарушений (в течение года после уплаты штрафа либо истечения срока лишения права управления) водитель теперь привлекается к ответственности в виде лишения права управления транспортными средствами на срок один год.

В случае фиксации указанных нарушений средствами автоматической видеорегистрации (без участия инспекторов ДПС) назначается штраф 5000 рублей.

Кроме этого, была уточнена ответственность за выезд на встречные трамвайные пути при объезде препятствия. Она приравнена к ответственности за выезд при объезде препятствия на встречную полосу (ч. 3 ст. 12.15 КоАП РФ) - административный штраф от 1000 до 1500 рублей.



**Э. ШИШМАКОВ,
ст. л-т полиции ИДПС 2 роты ОБДПС.**

Железная дорога – зона повышенной опасности



В целях профилактики детского травматизма на объектах железнодорожного транспорта, повышения безопасности и обеспечения общественного порядка в период предстоящих весенних каникул в период с 11 марта по 1 апреля 2013 года проводится акция «Железная дорога – зона повышенной опасности».

Это не пустые слова, не попытка запугать кого-либо, это реально сложившийся факт, печальные судьбы и загубленные жизни.

Находясь на территории железнодорожного транспорта, необходимо знать и точно соблюдать правила безопасного поведения, быть предельно бдительным самому и внимательным к окружающим, не допуская необдуманных поступков.

Из-за неоправданной спешки или беспечности взрослых и детей, нежелания пользоваться пешеходными переходами, а порой просто из-за озорства, хулиганства на железнодорожных путях и прилегающих к ним территориях травмируются и гибнут люди. Особенно больно и обидно, когда это касается детей.

Ребята, оставшись без присмотра взрослых, часто играют вблизи железнодорожных путей или станций. Наверное, многим приходилось наблюдать, как взрослые ходят по железнодорожным путям, словно гуляя по парку, или как дети ради любопытства поднимаются на вагоны, из-за озорства бросают снежки и даже камни

в проходящие пассажирские поезда, подкладывая посторонние предметы на рельсы, подвергая при этом опасности не только свою жизнь, но жизнь и здоровье всех, кто находится в поезде. Они уверены, что, услышав сигнал, поданный машинистом, успеют сойти на обочину. Увы, слишком часто многие из них жизнью расплачиваются за такую самоуверенность.

Помните, что ходить по железнодорожным путям запрещается. Проезд и переход через пути допускается только в установленных и оборудованных для этого местах. При переходе через железнодорожные пути убедитесь, что в зоне видимости нет движущегося состава, внимательно следите за предупреждениями, подаваемыми звуковыми и световыми сигналами и предупреждающими знаками.

Оказывайте помощь людям с ограниченными возможностями.

Водителям при переезде через железнодорожные пути следует неукоснительно соблюдать нормы, установленные Правилами дорожного движения. Помните: не разрешается выезжать на переезд при запрещающих световых и звуковых сигналах, независимо от положения шлагбаума.

Не оставляйте детей без присмотра! Не разрешайте им играть на железнодорожных путях и вблизи них. Находясь вместе с детьми на железнодорожных платформах, станциях, садясь или выходя из вагона, держите детей за руку или на руках.

Помните: пренебрежение осторожностью на железной дороге приводит к несчастным случаям, зачастую со смертельным исходом. Соблюдая Правила поведения на железнодорожном транспорте, вы сохраните свою жизнь и жизнь ваших детей.

**Д. ХАБАРОВ,
инспектор ПДН ЛОП
на ст. Фаянсовая.**

Новые формы персонифицированной отчетности

С 1 квартала 2013 года меняется состав персонифицированной отчетности. Связано это с тем, что работодатели, у которых есть рабочие места с определенными видами вредных и опасных работ, занятость в которых дает право на досрочное назначение пенсии по старости, должны уплачивать дополнительные страховые взносы.

ВВОДЯТСЯ новые формы отчетности: СЗВ-6-4 – сведения о сумме выплат и иных вознаграждений, о начисленных и уплаченных страховых взносах и страховом стаже застрахованных лиц (вместо СЗВ-6-3), АДВ-6-5 – опись документов к пачке форм СЗВ-6-4, АДВ-6-2 – опись сведений, передаваемых страхователем в ПФР;

РСВ-1 ПФР – расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование.

При заполнении форм необходимо учитывать их особенности. Если страхователи применяют пониженный тариф страховых взносов, они уплачивают взносы только с сумм выплат, не превышающих в отношении каждого застрахованного лица предельную величину облагаемой базы, т.е. 568000 рублей, и эти суммы выплат в 1 таблице формы СЗВ-6-4 не отражаются.

Во 2 таблице в графе 2 указываются суммы выплат работникам, занятым на работах по списку №1, дополнительные взносы с этих сумм начисляются по тарифу 4%, в графе 3 – по списку №2 и малым спискам, дополнительные взносы начисляются по тарифу 2%.

В таблице 3 формы СЗВ-6-4 не указываются суммы страховых взносов, начисленных и уплаченных с сумм, превышающих 568000 рублей (по тарифу 10%) и по дополнительным тарифам 4 и 2%. Показатели этой таблицы указываются в рублях и копейках с учетом погашения задолженности за предыдущие отчетные периоды, но без учета излишне уплаченных взносов.

4 таблица формы СЗВ-6-4 содержит те же самые реквизиты, что и форма СЗВ-6-1. При этом, если работник выполняет работы в течение полного рабочего дня при неполной рабочей неделе, период работы отражается по фактически отработанному рабочему времени; в режиме неполного рабочего дня – указывается доля ставки. Коды особых условий труда для досрочного назначения пенсий берутся из классификатора.

Форма АДВ 6-5 составляется на каждую пачку документов СЗВ-6-4, сформированную по категориям застрахованных лиц, по типу договоров, при представлении корректирующих или отменяющих форм.

Опись подписывается исполнителем, руководитель заверяет её подписью и печатью организации.

Порядок заполнения описи аналогичен заполнению АДВ-6-3, но в АДВ-6-5 включена новая таблица, в которой надо указать суммарное значение выплат и иных вознаграждений по всей пачке, в том числе входящих в базу для начисления страховых взносов: не превышающее предельную величину, на которую начисляются страховые взносы, и превышающее предельную.

Внесены изменения и в формы РСВ-1 ПФР и РСВ-2 ПФР. В раздел 1 формы РСВ-1 ПФР добавлены графы 5 и 6 – страховые взносы по дополнительному тарифу для отдельных категорий плательщиков, в раздел 2 добавлены подразделы 2.2 и 2.3 – расчеты страховых взносов по дополнительному тарифу.

Форма РСВ-2 ПФР заполняется по итогам года только главами КФХ и содержит 3 раздела: расчет по начисленным и уплаченным взносам, расчет начислений страховых взносов, подлежащих уплате за главу и членов КФХ, суммы доначисленных страховых взносов.

Программное обеспечение отчетности за 1 квартал 2013 года пока в отдел ПФР не поступило. При его поступлении оно будет выдано страхователям.

Получить консультацию по возникающим в процессе подготовки ОТЧЕТНОСТИ вопросам можно в отделе ПФР по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д.131, каб. № 5 или по тел. 2-13-37.

А. НАУМОВ,
старший специалист отдела ПФР
по Спас-Деменскому району.

TAXI

8-920-897-44-71,
8-960-524-01-50,
8-910-865-64-04,
Олег.

ТАКСИ

по городу - 70 рублей.

тел. 8-915-898-56-06,
8-964-142-17-07.



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ квартира. тел. 8-905-597-23-72.

XXX

ПРОДАЮТСЯ:

- дом с участком по ул. Советская, 205, по границе - газ, вода, 450 тыс. рублей;
- двухкомнатная квартира по адресу: ул. Советская, д. 46, кв. 12;

- двухквартирный дом с участком в д. Ипоть, тел. 8-960-517-03-00.

XXX

Срочно продается коза, тел. 8-964-145-03-92.

XXX

ПРОДАЮТСЯ поросята. Доставка на дом, тел. 8-904-002-95-65, 8-905-604-28-44.

XXX

ПРОДАЕТСЯ сено складского хранения. Доставка, тел. 8-903-812-55-55, 8-920-878-66-96.

XXX

ООО «АПП «Спас-Деменск» РЕАЛИЗУЕТ зерно, размол по следующим ценам (руб./кг):

пшеница озимая - 6;

рожь - 6,50;

овес - от 7;

семена гречихи - 18;

размол овса - 9.

Тел. 2-16-05, 8-960-521-55-66.

Поздравляем!

Дорогую маму, свекровь
Наталью Дмитриевну ГОРЕЛИКОВУ
с днем рождения!

Милая, добрая, нежная, славная!
Сколько исполнилось - это не главное.
В жизни желаем быть самой счастливой,
Всеми любимой, веселой, красивой.

Сын, невестка.

Дорогую, любимую
маму, бабушку и прабабушку
Ульяну Кузьминичну ФИНАПЕТОВУ с 80-летием!

Пусть годы мчатся чередой,
Минуя все ненастья,

А мы желаем всей душой

Здоровья, бодрости и счастья.

Махни рукой на эту дату,

Не подлежит она возврату,

И не взирая на года,

Душа пусть будет молода.

Родные.

Выражаем искреннюю БЛАГОДАРНОСТЬ администрации района и лично В. А. Бузанову, коллективам ПУ-35, МКОУ «СОШ №1», работникам ритуальной службы и ее руководителю И. Н. Илларионову, всем соседям, друзьям и знакомым, за оказанную помощь в похоронах нашего дорогого и любимого мужа и брата В. П. Тумакина. Жирновы, Тумакины.

АРЕНДА
Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства площадью 838 кв. м, кадастровый номер 40:18:111500:196, расположенного по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, д. Болва, ул. Центральная, дом №7.
Информацию по приобретению земельного участка в аренду можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, тел. 2-13-92.

АУКЦИОН ПО ПРОДАЖЕ ПРАВА НА ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРА РЕНДЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА В Г. СПАС-ДЕМЕНСКЕ, УЛ. РТС, ДОМ №20

Извещение о проведении аукциона

Администрация МР «Спас-Деменский район», именуемая в дальнейшем «Организатор аукциона», сообщает о проведении аукциона, открытого по составу участников и по форме подачи заявок (далее аукцион) по продаже права на заключение договора аренды земельного участка из земель, находящихся в муниципальной собственности, для строительства жилого дома в границах незастроенной территории в целях жилищного строительства в черте г. Спас-Деменска.

1. **Продавец-арендодатель:** администрация МР «Спас-Деменский район».

2. **Организатор аукциона:** администрация МР «Спас-Деменский район».

3. **Наименование органа принявшего решение о проведении аукциона:** администрация МР «Спас-Деменский район» (Решение Районного Собрания от 26.04.2007 года №211).

4. **Место, дата и порядок проведения аукциона:** аукцион является открытым по составу участников и по форме подачи заявок на право заключения договоров аренды земельных участков из земель, находящихся в муниципальной собственности, в целях жилищного строительства.

Аукцион проводится по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, в кабинете председателя аукционной комиссии 06.05.2013 года в 10-00 часов по местному времени.

Порядок проведения аукциона установлен ст. 38.1, 38.2. Земельного кодекса РФ.

5. **Предмет аукциона, в том числе место, положение, площадь, границы обременения и ограничения в использовании земельных участков, кадастровые номера земельных участков.**

5.1. Предмет аукциона – право на заключение договора аренды на земельный участок площадью 12270 кв.м, кадастровый номер 40:18:100401:97, ул. РТС, дом №20, для строительства жилого дома.

5.2. Разрешенное использование земельного участка – малоэтажная застройка незастроенной территории.

5.3. Земельный участок обременения не имеет.

5.4. Технические условия подключения объектов к сетям инженерно-технического обеспечения имеются.

5.5. Земельный участок расположен на территории земель населенного пункта (г. Спас-Деменск), находится в государственной собственности.

5.6. Показ участка будет произведен 2 апреля 2013 года в присутствии представителя Организатора конкурса. Сбор около администрации МР «Спас-Деменский район» (ул. Советская, 99), в 10.00.

5.7. Срок аренды два года.

6. **Начальная цена предмета аукциона:** начальная цена права на заключение договора аренды земельного участка из земель, находящихся в муниципальной собственности, составляет 4308,32 руб.

7. **Победитель аукциона** на основании протокола о результатах аукциона перечисляет Организатору торгов сумму по результатам аукциона, за исключением задатка, по реквизитам:

ИНН 4016002000 КПП 401601001 р/с 40302810122120003002 Кировское ОСБ

5568/035 г. Спас-Деменск в Калужском ОСБ № 8608 г. Калуга, БИК 042908612 к/с 3010181010000000612.

Задаток победителя аукциона засчитывается в счет оплаты приобретаемого права на основании договора о задатке с Организатором торгов.

Победитель аукциона оплачивает затраты на подготовку земельного участка к аукциону.

8. **Размер арендной платы за земельный участок, предназначенный для их освоения в целях жилищного строительства, установлен на 2013 год в размере 0,3 % от кадастровой стоимости земельного участка, коэффициента 1, годовых индексов потребительских цен, размер арендной платы установлен Решением Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» от 25.12.2012 года №234 «О порядке определения размера арендной платы, порядке, условиях и сроках внесения арендной платы за использование земельных участков».**

Ежегодная арендная плата пересматривается не чаще одного раза в год и может быть изменена Арендодателем в случаях принятия соответствующих законодательных актов РФ и РС, иных нормативных актов, без согласия Арендатора и без внесения соответствующих изменений в договор аренды.

9. **«Шаг аукциона»** (устанавливается в размере 5 процентов от начальной цены предмета аукциона) и составляет 216,00 рублей.

10. **Порядок приема, адрес приема, дата и время начала и окончания приема заявок на участие в аукционе.**

Заявитель в установленном порядке подает Организатору аукциона заявку на участие в аукционе в установленной форме, с приложением документов: выписка из единого государственного реестра юридических лиц – для юридических лиц, выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей – для индивидуальных предпринимателей, копии документов, удостоверяющих личность, – для физических лиц; документы, подтверждающие внесение задатка.

Заявки подаются в двух экземплярах. Заявки, поступившие в истечение срока их подачи, возвращаются заявителю или его уполномоченному представителю под расписку вместе с документами по описи, на которой делается отметка об отказе в принятии документов с указанием причины отказа.

Заявка считается принятой организатором аукциона, если ей присвоен регистрационный номер, о чем на заявке делается соответствующая отметка.

Адрес приема заявок на участие в аукционе: 249610, г. Спас-Деменск, ул. Советская, д.99, каб. 7.

Дата начала приема заявок на участие в аукционе: 27.03. 2013 года.

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе: 25. 04. 2013 года.

Время приема заявок: рабочие дни, с понедельника до пятницы, с 10.00 до 16.00 часов по местному времени.

11. **Размер задатка, порядок его внесения участниками аукциона и порядок возврата задатка, реквизиты для перечисления задатка.**

Для участия в аукционе заявитель вносит задаток в размере 20% начальной цены права на заключение договора аренды земельного участка, что составляет 862,00 руб.

Основанием для внесения задатка является договор о задатке, заключенный между Организатором аукциона и заявителем на участие в аукционе. Заключение договора о задатке осуществляется по месту приема заявок.

Задаток перечисляется на расчетный счет Организатора аукциона администрации МР «Спас-Деменский район» по реквизитам, указанным в договоре о задатке.

В платежном поручении в разделе «Назначение платежа» заявитель должен указать дату проведения аукциона, дату и номер договора о задатке.

Организатор аукциона обязан в течение 3 (трех) дней со дня подписания протокола о результатах аукциона возвратить задатки участникам аукциона, участвовавшим, но не победившим в нем, а также возвратить задатки заявителям, не допущенным к участию в аукционе.

В случае признания аукциона несостоявшимся Организатор аукциона обязан в течение 3 (трех) дней со дня подписания протокола о результатах аукциона возвратить внесенные участниками несостоявшегося аукциона задатки.

12. **Победителем аукциона** признается участник аукциона, предложивший наибольшую цену за право на заключение договора аренды земельных участков для жилищного строительства.

Победитель обязан в течение 10 дней после подписания протокола о результатах аукциона произвести оплату приобретаемого права на заключение договора аренды земельного участка. Платежное поручение с отметкой банка об оплате является основанием для заключения с победителем аукциона договора аренды земельного участка для жилищного строительства.

13. **Существенные условия договоров аренды земельных участков из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для жилищного строительства.**

Срок заключения договора: в течение 5 дней. Договор аренды земельного участка из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для жилищного строительства приведен в документацию аукциона и содержит следующие существенные условия:

13.1. Сведения о земельном участке: кадастровый номер земельного участка, категория земель, местоположение земельного участка, площадь земельного участка, разрешенное использование, обременения и ограничения в использовании земельного участка, срок аренды.

14. **Дополнительная информация.** Для участия в аукционе заявители могут получить документацию и дополнительную информацию по проведению аукциона у Организатора торгов по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д.99, каб. 5, тел. 8 (484-55) 2-13-92.

Также с аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектами договора о задатке, договора аренды, а также иными, находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями, претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: admspaspdem.ru.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-0 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 2000. Заказ Подписано в печать 25.03.2013 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.